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Συνεδρίαση 44η

Απόφαση υπ’ αριθμ. 1  469  /2012  

Στην Αθήνα, σήμερα στις 19/09/2012,  ημέρα ΤΕΤΑΡΤΗ και ώρα 13:00μ.μ. ,  στο Κατάστημα της 
Περιφέρειας  Αττικής,  συνήλθε  σε  έκτακτη  συνεδρίαση  η  Οικονομική Επιτροπή,  ύστερα  από 
πρόσκληση της Προέδρου της, που κοινοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη της, στις 17/09/2012. 

Θέμα 1  ο εκτός ημερησίας     
Συμπλήρωση της αρ. 1179/2012 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής στο σκέλος που αφορά 
στα προς προμήθεια είδη.

Παρόντες: 
• Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κα Βασιλάκου Λιλίκα

Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.:
• Μπάστας Κωνσταντίνος 
• Βουδούρης Παναγιώτης 
• Βασιλάκης Μιχαήλ
• Κανελλάκης Κωνσταντίνος
• Μαριδάκης Στυλιανός 
• Κουρούσης Χρήστος 

Τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.:
• Προμπονάς Ιάκωβος 
• Δαμάσκος Χαράλαμπος 

Απόντες:
Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.:

• Αγγελόπουλος Παναγιώτης
• Σπυρίδων Σπυρίδων 
• Ζαφειρίου Ελένη

Χρέη Γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής εκτελεί  η υπάλληλος της Περιφέρειας κα Κονταρά 
Γεωργία.
Στη  συνεδρίαση  παρευρίσκονται  ο  κ.  Χριστόπουλος  και  ο  κ.  Καπάνταης  εκπρόσωποι  της 
παράταξης "Αττική Συνεργασία - Όχι στο Μνημόνιο".

Αφού διαπιστώθηκε  απαρτία,  η  Πρόεδρος της Επιτροπής,  κα Βασιλάκου δίνει  το  λόγο στον  κ. 
Παπαδάκη, ο οποίος ενημερώνει τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής για τα εξής:

Η Υπηρεσία θέτει υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής:

• Με την αρ. 1179/2012 Απόφαση της, η Οικονομική Επιτροπή είχε αποφασίσει την έγκριση της 
διενέργειας  δημόσιου  ανοικτού  μειοδοτικού  διαγωνισμού  για  την  προμήθεια ηλεκτρονικών 
υπολογιστών, δικτυακών εκτυπωτών και μεταγωγέων (switches), για την κάλυψη των αναγκών 
της Περιφέρειας Αττικής,  την ένταξη στο Ενιαίο Πρόγραμμα Προμηθειών έτους 2012 και  την 
αίτηση  για  χορήγηση  εξουσιοδότησης  προκειμένου  να  διενεργηθεί  ο  διαγωνισμός  από  την 
Υπηρεσία μας.

• Με το αρ. πρωτ. 117185/6.8.2012 έγγραφο, η Δ/νση Οικονομικών Π.Ε. Κεντρικού Τομέα είχε 
ζητήσει  από  το  Υπουργείο  Ανάπτυξης,  Ανταγωνιστικότητας,  Υποδομών,  Μεταφορών  και 
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Δικτύων-  Γενική  Γραμματεία  Εμπορίου, την  ένταξη  του  Φορέα  μας  στο  Ενιαίο  Πρόγραμμα 
Προμηθειών  έτους  2012  και  την  χορήγηση  εξουσιοδότησης  για  την  ανωτέρω  προμήθεια, 
προκειμένου να διενεργηθεί ο διαγωνισμός από την Υπηρεσία μας. 

• Με  το  αρ.  πρωτ.  134215/17.9.2012  έγγραφο  της,  η  Δ/νση  Διαφάνειας  &  Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης,  ζητά  την  προμήθεια  επιπλέον  δεκαπέντε  (15)  φορητών  υπολογιστών, 
προϋπολογισμού 29.520 € συμπ. του ΦΠΑ. 

• Προκειμένου  να  ενταχθούν  στον  ίδιο  δημόσιο  ανοικτό  διαγωνισμό  και  τα  επιπλέον  είδη, 
απαιτείται συμπληρωματικά και η ένταξη τους στο Ενιαίο Πρόγραμμα Προμηθειών έτους 2012.

Κατόπιν των ανωτέρω , η Υπηρεσία εισηγείται στην Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει για:

   Την ένταξη δεκαπέντε (15) φορητών υπολογιστών στον δημόσιο ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό, 
του  οποίου  η  διενέργεια  είχε  αποφασισθεί  με  την  αρ.  1179/2012  Απόφαση  της  Οικονομικής 
Επιτροπής, την ένταξη συμπληρωματικά των επιπλέον ειδών στο Ενιαίο Πρόγραμμα Προμηθειών 
έτους  2012  και  την  αίτηση  για  χορήγηση εξουσιοδότησης  προκειμένου  να  διενεργηθεί  από την 
Υπηρεσία  μας  ο  διαγωνισμός  για  την  «προμήθεια ηλεκτρονικών  υπολογιστών,  δικτυακών 
εκτυπωτών, μεταγωγέων-switches και φορητών υπολογιστών».

Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της
η Οικονομική Επιτροπή
ομόφωνα αποφασίζει

την ένταξη δεκαπέντε (15) φορητών υπολογιστών στον δημόσιο ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό, του 
οποίου η διενέργεια είχε αποφασισθεί με την αρ. 1179/2012 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, 
την ένταξη συμπληρωματικά των επιπλέον ειδών στο Ενιαίο Πρόγραμμα Προμηθειών έτους 2012 
και  την  χορήγηση  εξουσιοδότησης  προκειμένου  να  διενεργηθεί  από  την  αρμόδια  υπηρεσία   ο 
διαγωνισμός για την «προμήθεια ηλεκτρονικών υπολογιστών, δικτυακών εκτυπωτών, μεταγωγέων-
switches και φορητών υπολογιστών».

     Η Πρόεδρος                                 Η Γραμματέας 
                                                     

    Βασιλάκου Λιλίκα                    Κονταρά Γεωργία

Τα Μέλη 
Μπάστας Κωνσταντίνος 
Βουδούρης Παναγιώτης 
Βασιλάκης Μιχαήλ
Κανελλάκης Κωνσταντίνος
Μαριδάκης Στυλιανός 
Κουρούσης Χρήστος
Προμπονάς Ιάκωβος 
Δαμάσκος Χαράλαμπος  
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